

今日泰山

民生

从今年10月15日到2012年10月14日

城区五成银行网点周末轮休

本报泰安9月27日讯(记者 李兆辉) 27日,记者了解到,泰安城区银行网点试行“法定节假日及公休日轮休”制度,试行一年,时间从今年10月15日到2012年10月14日。

27日,记者看到,泰城内的各银行网点都在醒目的位置上张贴了“法定节假日及公休日轮休”的试行通告。通告具体内容:轮休试行期暂定为一年,即从2011年10月15日到2012年10月14日。每逢法定节假日(含法定节假日期间

的调休日),公休日,各家银行合理安排50%的营业网点休业。春节期间,农历正月初一、初二泰安市城区银行网点全部休业。采访中记者了解到,《关于泰安市城区银行网点试行法定节假日及公休日轮休的通告》是由泰安银行业协会于9月26日下发的。其依据是,当前泰安自助银行服务设备大量普及,自助服务银行网点增多。为了检验银行业现代化服务和传统服务之间的平衡,促使银行业进一步延伸服务空间,

使其既符合国际惯例,又能保证银行业员工正常休息。

对于50%的银行网点将在法定节假日和公休日“放假”的消息,七旬老人王先生告诉记者,平时基本不会在银行办业务,而周末用钱的机会却比较多。经常会去最近银行网点取钱。而自己对自助取款机基本是个门外汉,所以就很依赖柜台。如果周末银行网点不上班,那他只能到更远的地方取钱了。刘子芳女士对这种试行表示谅解,银行的工作人员

当然也有权利休班了,她认为这种措施很人性化,毕竟现在自助服务设备已经很齐全了,基本能满足日常需求。

银行业协会在通知中表示,对银行网点的轮休做出了一些要求:各银行安排休业的营业网点需提前至少三天对外公示,告知本网点轮休时间,本网点就近营业网点的地址,客户咨询电话和监督电话等信息,同时告知银行自助服务设备、网银、电话银行等电子服务渠道的相关信息。

迎重阳 展风采

27日上午,“中国体育彩票”中老年健身成果展演在林校操场举行。由泰山区、岱岳区八百多位老人参与节目表演,展示的节目类型主要有腰鼓类、武术类、舞蹈、健身气功等。

本报记者 刘丽
赵苏伟 摄



泰前地税所“四主动”

服务新办企业

本报讯 泰安市地税局泰山分局泰前所针对辖区新办企业增多,开业之初制度不健全、账证欠规范的现状,着眼“四主动”,积极为新办企业提供服务,受到了纳税人的广泛好评。

一是主动介入,细化服务。采取与工商、国税部门定期联系、联合办证的办法,多渠道采集、比对和分析登记信息,全面摸清税源底数,并及时建立企业税户清册,将企业基础信息记录完整,把新办企业纳入正常的税收管理视野。二是主动上门,当面服务。在纳税人领取税务登记证之后,及时到企业进行税收政策宣传和涉税知识辅导,并适时集中新办企业法定代表人和财务人员进行税法与财会知识培训,解决纳税人的政策盲点。三是主动把关,规范服务。严把新办企业资格认定关,实地核对申办企业的建账能力、注册资本、经营范围、经营场地等,杜绝虚假注册、信息失真等现象。严把纳税评估关,加强对低税负及经营状况异常企业的管理,税收管理人员每月征期后依托税收预警信息平台逐户进行分析,发现异常及时开展评估。四是主动跟踪,深化服务。建立健全了新办企业税后管理跟踪服务制度,每月征期过后征求纳税人的意见和建议,指导企业做好税后账务调整,利用电话、信息平台等与企业保持联系。

通讯员 肖江东 张士林

CHANGHONG长虹 长虹世界品牌500强,品牌价值飙升至**705.69亿**

——信 赖 源 自 1958 ——



贺长虹:“智尚A9000”惊艳上市

3DLED全场五折起
掀起行业最低价格风暴

活动时间9月29日-10月8日 限时抢购

42寸智能3D

惠补价 **2999元**

50寸智能3D

惠补价 **3999元**



购长虹智能3D电视送海南五天四夜双人游

活动地址:市区各大家电卖场长虹专柜

咨询电话: 13287636866 13287608769

全国统一特服热线: 4008-111-666

长虹淘宝商城: <http://changhongtv.taobao.com/>

